
Příloha č. 1 

Výpočtové zatížení 

Příkony jednotlivých spotřebičů: 

Pračka    2,3 [kW] 

Sušička   1,3 [kW] 

El. vysoušeč vlasů  1,5 [kW] 

Vestavná elektrická trouba 3 [kW] 

Myčka    1,55 [kW] 

Kombinovaná chladnička 0,2 [kW] 

Mikrovlnná trouba  1,3 [kW] 

Kuchyňský robot  0,4 [kW] 

Rychlovarná konvice  2 [kW] 

Digestoř   0,4 [kW] 

Vysavač   1,15 [kW] 

Žehlička   1,45 [kW] 

Osvětlení   1 [kW] 

Klimatizace   2 [kW] 

PC, elektronika  0,3 [kW] 

Ostatní spotřebiče  1 [kW] 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Celkový příkon  20,85 [kW] 

Soudobost pro dva byty  0,77 [-] 

Účiník cos φ induktivní 0,95 [-] 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Výpočtový příkon: 

𝑃𝑝 = ∑ 𝑃𝑏𝑖 .  𝛽𝑛 [
𝑛

𝑖=1
𝑊; 𝑊, −] 

𝑃𝑝 = 20,85 . 1000 . 0,77 

𝑃𝑝 = 16,05 [kW]  

 



Výpočtový proud: 

𝐼𝑝 =
1000 . 𝑃𝑝

√3 . 𝑈𝑠 . cos φ
 [𝐴; 𝑊, 𝑉, −] 

𝐼𝑝 =
1000 . 16,05

       √3 . 400 . 0,95
 

𝐼𝑝 = 24,4 [A]  

 

 


